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Editorial Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

právě otevíráte další číslo našeho zpravodaje, jež je po-
sledním v letošním roce. Také tento rok uplynul jako voda a před
námi jsou opět Vánoce, nejkrásnější svátky v roce.

Přichází čas ohlédnutí se  zpět a  zhodnocení toho, co
se nám za uplynulý rok podařilo či nepodařilo. V minulém čísle
zpravodaje jsem Vás informovala o  akcích, které se  podařily
zrealizovat, ale také o  akcích, které nás do  konce tohoto roku
ještě čekají.

Největší akce, která v podzimních dnech probíhala, byla
výstavba inženýrských sítí – vodovod, kanalizace a  plynovod
v  lokalitě „Nad Vodovodem“ pro sedm stavebních míst. Firma,
která byla vybrána na základě výběrového řízení, stavbu provedla
v  termínu, jak bylo smluvně ujednáno. V  současně době je vše
předáno a je zažádáno o kolaudaci.

Na  přelomu měsíce září a  během října byly zbudovány
dva úseky „Cyklostezky Krásensko – Podomí“. Vzhledem ke
špatnému počasí se realizace značně protáhla a firma STRABAG

Nastal čas adventní. Pro  některé doba
shonu, nakupování a příprav na Vánoce.
Pro některé naopak doba klidu a odpo-
činku. Nakonec však přijdou Vánoce
a  každý se  alespoň na  chvíli pozastaví
a  nechá se  unést vánoční atmosférou.
Setkávání se  s  přáteli, rodinou či
poklidný čas v teple domova, to vše jsou
Vánoce. Než se člověk naděje, tak je tu
silvestrovská noc a nový rok. Čas bilan-
cování, plánování a předsevzetí.
Obecní zpravodaj začal bilancovat
a  přemýšlet o  budoucnosti již o  měsíce
dříve. Jak si můžete všimnout, tak se těs-
ně před novým rokem ukazuje v novém
kabátě. Nově otevíráte Krásenský
zpravodaj. Nejen název se  změnil, ale
chceme být zpravodaj, který jde s dobou
a  tak i  vzhled doznal změn. Doufáme,
že se bude líbit.
Hlavním posláním zpravodaje sice zů-
stává informovat občany o  dění v  obci
a  v  zastupitelstvu, ale chceme být také
zpravodajem občanů občanům. Byly
bychom rádi, kdyby jste nám napsali,
o  čem si  chcete v  Krásenském zpravo-
daji číst, či co byste rádi změnili. Krá-
senský zpravodaj je také místem
pro  vaše příspěvky, nejen ty informa-
tivní. Příběhy, zkušenosti, recepty,
články o  tom, co vás baví, to vše  s  ra-
dostí přivítáme.
Teď už mi zbývá jen popřát příjemné
čtení, krásné prožití svátků vánočních
a štastný nový rok!

Michael Král, šéfredaktor



musí ještě dokončit úpravy krajnic. Úseky budou osazeny ještě
dopravními značkami a následně zkolaudovány. Chtěla bych tou-
to cestou upozornit, že úsek č. II (nová cesta v  poli napojující
se  na  cestu od  ZD) je konstrukčně vyhovující pouze pro  pěší
a  cyklisty, případně osobní auto. Do  cesty jsme zabudovali
sloupky, aby nám zde neprojížděla těžší technika. Bohužel se na-
šli v naší obci řidiči, kteří na úsek vjeli a tyto překážky objeli přes
pole, čímž poničili vysázené keříky. Tato cesta slouží jako cyk-
lostezka a  podél celé její délky je výsadba, která se  objížděním
sloupků ničí. Mám také jedno upozornění pro  pejskaře, kteří
neuklízí exkrementy po svých psech na nové cestě. Pokud se tak
stane uprostřed cesty, tak by je pániček po  svém pejsku mohl
uklidit. V  minulém zpravodaji jsem také psala o  tom, že bude
proveden nový asfaltobetonový povrch na  komunikaci vedoucí
k  č. p. 112. Tuto akci jsme museli bohužel z  důvodu velmi
špatného počasí přesunout na jaro příštího roku, protože asfalto-
beton se dle vyjádření odborníků doporučuje pokládat za teplého
počasí.

Dalším problémem, s kterým se potýkáme celý rok, byla
vada, která se ukázala po napuštění rybníčku. Jak jsem Vás infor-
movala minule, vada byla do  konce měsíce října odstraněna
a  rybník napuštěn. V  současné době připravujeme veškerou
dokumentaci ke kolaudaci a  zapsání vodního díla do  katastru
a podklady pro soudní jednání s dodavatelem, který práci provedl
nedbale.

Vážení občané,
v měsíci říjnu proběhly v naší obci volby do zastupitelstva obce.
Děkuji touto cestou všem minulým zastupitelům za  jejich odve-
denou práci pro  naši obec. Věřím, že je se  za  čím ohlédnout.
Jménem svým i  všech nově zvolených zastupitelů Vám děkuji
za  důvěru, kterou jste nám dali. Dne 6. 11. 2014 se  konalo
ustavující zasedání, na kterém došlo k volbě orgánů v obci – viz.
rámeček usnesení zastupitelstva. Vaše důvěra nás zavazuje k  to-
mu, aby následující čtyři roky Krásensko vzkvétalo do krásy a aby
se  Vám všem v  naší vesničce dobře žilo. Aby tomu tak mohlo
být, potřebujeme znát také Vaše názory. V průběhu příštího roku
bychom chtěli zorganizovat besedy  s  Vámi – občany obce,
abychom mohli zpracovat nový Program rozvoje venkova. Tento
program by měl navazovat také na dotační politiku, která se při-
pravuje na roky 2014 – 2020.

Vážení občané,
jménem celého zastupitelstva i  jménem svým Vám přeji, ať

nadcházející adventní čas spolu s vánočními svátky jsou pro Vás
časem radostí a  splněných očekávání. Ať naše děti najdou
pod stromečkem to, co si přejí, my všichni koš plný zdraví, lásky
a  pohody mezi svými blízkými. Závěrem roku Vám přeji vese-
lého Silvestra a  do  roku 2015 především pevné zdraví, štěstí
a mnoho osobních a pracovních úspěchů.

Hana Šíblová, starostka obce

V Ý P I S  Z  U S N E S E N Í
z ustavujícího zasedání

zastupitelstva obce Krásensko

konaného dne 6. 1 1 . 2014
v  zasedací místnosti OÚ

Obecní zastupitelstvo po  projednání:
a) volí v  souladu   s  § 84 odst. 2 písm.   m)
zákona o  obcích:
1 . starostkou obce:

Hana Šíblová
2. místostarostou obce:

Jaromír Surák
3. předseda finančního výboru :

Ivo Němec
4. předseda kontrolního výboru:

Antonín Pliska

b) bere na  vědomí:
1 . složení sl ibu všech členů zastupitelstva
podle § 69 odst. 2 zákona č.1 28/2000 Sb. ,
o  obcích (obecní řízení) , v  platném znění

Výsledky voleb
do zastupitelstva obce

Krásensko
konané 10. - 1 1 . října 2014

Počet odevzdaných obálek: 226
Volební účast: 67,26%

Zvolení členové zastupitelstva
Pořadí Jméno věk hlasy
Volební strana č.1 - ČSSD
1 . Antonín Pl iska 40 97
2. Karel Kopecký 43 85
3. Ladislav Král 31 83
Volební strana č.2 - KDU- ČSL
1 . Jaromír Surák 50 176
2. Hana Šíblová 48 174
3. Marie Vintrová 57 149
4. Michael Král 27 141
5. Jaroslav Štelcl 39 129
6. Ivo Němec 48 106

Náhradníci
Pořadí Jméno věk hlasy
Volební strana č. 1 - ČSSD
1 . M iroslav Gryc 41 68
2. Oldřich Odehnal 42 67
3. Petra Smolaková 38 58
4. Soňa Holá 37 57
5. Klára Melšová 34 51
6. Radomír Vágner 43 50
Volební strana č. 2 - KDU- ČSL
1 . Roman Kolář 48 102
2. . Eva Voráčová 45 1 1 5
3. Václav Sotolář 45 130
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Kulturní a společenský život v obci
Velmi důležitý pro spokojený život obyvatel

je společenský a kulturní život - to jsou slova z na-
šich webových stránek, která naplňujeme vrchova-
tou mírou. Během uplynulého roku se skoro každý
týden u  nás něco dělo jak na  poli kulturním, tak
sportovním. O  všech akcích jste, vážení spoluob-
čané, podrobně informováni na  stránkách naší ob-
ce, proto jen krátké připomenutí

Jako každoročně začínáme divadelním před-
stavením našich ochotníků, tentokrát to byla hra
S tvojí dcerou ne …, následovala Tříkrálová sbírka,
Mariášový turnaj a Valná hromada SDH , v únoru
to byl Maškaráček pro děti, v březnu Košt slivovice,
MDŽ – Mezinárodní den Žolíka a ostatky. Nezapo-
mněli jsme přivítat i  nové občánky, byli to Daniel
Holý, Filip Melša, Samuel Gonda, Tereza Mikulová,
Anežka Vágnerová a  Helena Krkavcová. V  dubnu
Noc  s  Andersenem, oslavy Dne Země, Jitřní mše
svatá se  snídaní Na  Hasičce, Pálení čarodějnic
a  stavění máje. V  květnu to byla Mše svatá za  ze-
mřelé členy hasičského sboru a  oslava Dne ma-
tek  s  překvapením, určitě dlouho nezapomeneme
na  šou, které pro  ženy připravil pan Špaček a  pan
Surák  s  ochutnávkou vína. Den dětí jsme spoji-
li  s  futsalovým turnajem k  10. výročí založení fut-
salového klubu v  Krásensku. Především díky panu
Aloisi Živnému mohla být uspořádána výstava
Vzpomínka na  vystěhování Krásenska a  odhalena

replika sošky sv. Jana. Se  školní rokem se děti roz-
loučily akcí Hurá na  prázdniny  s  Krasínkem –
Čokoládová fontána. A  červen uzavřel tradiční
turnaj ve volejbalu. Prázdniny patřily tenisové škole,
příměstským táborům, které pořádalo SEV Rychta,
nohejbalovému turnaji  s  vynikajícimi lívanci paní
Hany Vágnerové a  hodům. V  září byl uspořádán
zájezd hasičů a  slavnostně jsme přivítali tentokrát
jen jednoho občánka – Vanesku Přikrylovou. Již
tradiční Krásenské oslavy podzimu proběhly v říjnu.
Součástí oslav je vždy drakiáda ( v Krásensku fouká
snad denně, ale když je drakiáda, ani lístek se  ne-
hne!), výsadba nových stromků a  keřů kolem nové
cyklostezky a  výstava ovoce. Dlouho budou pře-
devším děti vzpomínat na  listopadový zájezd
do  Prahy na  muzikál Sněhová královna. Sešli jsme
se  také  s  jubilanty, pro  které děti připravily pěkný
program – taneční vystoupení, přednes básniček,
které doplnila Tamarka S. hrou na  klávesy. Konec
roku je ve znamení adventních a vánočních akcích,
o  kterých jste už informováni. Na  společenském
dění v obci má velký podíl MC Krasínek, které vás
o všech aktivitách pravidelně informuje.

Všechny tyto činnosti se  mohly uskutečnit
také proto, že je u  nás spousta aktivních lidí, kteří
se  podílejí na  uspořádání těchto akcí. Všem patří
velké poděkování.

Marie Vintrová

Napsali o nás: Knihovny na vyškovského regionu nezahálí
Moderní knihovny současnosti jsou nejen budovy, kam návštěvníci chodí za knihami, ale i místa

setkávání, vzdělávání a  zábavy. To platí pro  velké městské i  malé regionální knihovny. Málokdo ví, že
na okrese Vyškov jich pracuje osmdesát sedm.

Právě jejich pracovníci se  sešli ve čtvrtek 6. listopadu 2014 v  Knihovně Karla Dvořáčka ve
Vyškově na pravidelném semináři neprofesionálních knihovníků. Jedním z bodů programu je již šestým rokem také
ocenění práce našich nejlepších knihoven.

V letošním roce přebraly ocenění knihovnice dvou knihoven:
Lucie Hrubá a Eva Skaličková z Nevojic za kulturně – výchovnou činnost, dobrou práci s knihovním a vý-

měnným fondem, práci se čtenáři, zejména dětmi, za uložení knihovního fondu do automatizovaného systému a
Marie Vintrová z  Krásenka za  dobrou práci se  čtenáři, zejména dětmi, a  kulturně -výchovnou činnost

v knihovně, což má za následek velký počet čtenářů i výpůjček a také za dobrou spolupráci s obecním úřadem, díky
které knihovna získala, společně s mateřským centrem, nové prostory.

Poděkování za dobrou práci v uplynulém roce bylo uděleno knihovníkům těchto knihoven: Hvězdlice, Jež-
kovice, Nemojany, Orlovice, Kučerov, Rašovice, Malinky.

Děkujeme všem zřizovatelům – obecním úřadům. Bez jejich vstřícnosti a zejména finanční podpory by ne-
bylo možné poskytovat tak dobré služby.

Jaroslava Barová, zástupkyně ředitele KKD Vyškov
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Mateřské a  rodinné centrum Krasínek
po prázdninách odstartoval 16. září Gumičkománií.
Přišlo neočekávaně 21 dětí, takže jsme výrobu ná-
ramků z gumiček rozložili do všech třech místností
(hlavní místnost, herna a  chodba) v  našich prosto-
rách MC Krasínku. Malé děti se  naučily základní
pletací techniku, vytvořily si  nádherně barevné ná-
ramky a  větší děti si  ten den vyrobily trojnáramky.
Pro velký zájem jsme v  říjnu uskutečnili Gumičko-
mánii 2. Tentokrát jsme ji rozdělili na  dva časy –
pro menší děti a  pro pokročilé. Větší děti vyráběly
květinkový náramek, který je velmi obtížný, ale
všem se nakonec povedl a domů si odnášely nejen
náramek, ale i dobrý pocit, že to zvládly. Další Gu-

mičkománii plánujeme
na  pondělní dopoledne, 22.
12. 2014.

Ve středu 1. 10. jsme
slavnostně zahájili první lekci
kurzu angličtiny pro  dospělé.
Přihlásilo se  neuvěřitelných 20
zájemců. Z  původně
plánovaných dvou skupin
po  maximálně 6 účastnících –
začátečníci a  pokročilí - nako-
nec lektor vyučuje čtyři hodi-
ny (od  17 – 21 hod). Jsou tedy
dvě skupiny začátečníků, jedna
skupina mírně pokročilých
a  jedna skupina pokročilých.
Po  dvou měsících výuky má
většina z  nás z  probíhajícího

kurzu dobrý pocit, jen kdyby bylo více času
na domácí přípravu – slovíčka, fráze atd. Nicméně
díky malým skupinkám je výuka velmi dynamická
a aktivní a  tak nám alespoň něco v těch hlavičkách
zůstává :)

V pondělí 6. 10. naše dvě lektorky výtvarky
– Petra a  Leona - tvořily  s  dětmi obrázky  s  téma-
tikou podzimu, které byly poté ke shlédnutí
na Hasičce při příležitosti výstavy Oslav podzimu.

Dále pokračují Tanečky pro  mrňous-
ky s Klárkou Melšovou, Tanečky pro školáčky -
pod  vedením Lenky Surákové, výtvarky a  pro-
cházky, a Hrátky s batolátky a nemluvňátky.

Navázali jsme na loňskou spolupráci s vete-

Mateřské a rodinné centrum
Krasínek

Kalendář akcí
10. 12. v 18.00 České zpívá koledy

u vánočního stromu

1 1 . 12. v 18.00 Zájezd na koncert OLY M PI C

14. 12. ve 14.00 Vánoční sen - divaldení představení

dětského souboru při OS KDO

Na Rychtě

15. 12. v 15.30 Tvoření pro děti

MC Krasínek

22. 12. v 9.00 H rajeme si v M C Krasínek

22. 12. v 16.00 Povídání o Vánocích pro děti a dospělé

MC Krasínek

24. 12. v 16.00 "Půlnoční" mše pro rodiče s dětmi

27. 12. Vánoční mariášový a žolíkový turnaj

31 . 12. Silvestr "N a H asičce"

31 . 12. v 23.23 M odlitba poděkování za starý rok

a požehnání do nového roku

kostel sv. Vavřince

3. 1 . Tříkrálová sbírka

10. 1 . v 18.00 Tatínku, ty a v Paříži . . .

divadelní představení OS KDO

Na Rychtě

17. 1 . Valná hromada SDH Krásensko

Na Hasičce

24. 1 . Košt sl ivovice

Na Hasičce

31 . 1 . M ariášový turnaj

Na Hasičce

7. 2. Ostatky

22. 2. M aškaráček pro děti

Na Hasičce

7. 2. M DŽ - M ezinárodní den žolíka



rinářkou Katkou Vetkou –
tentokrát jsme si  povídali
o  veverkách a  těšíme
se  na  další setkání. 22. října
jsme se  vydali na  exkurzi
do  Mýdlárny a  svíčkárny
v  Lažánkách. Tahle exkurze
nás velmi oslovila a  plánuje-
me další akce podobného rá-
zu.

Starší tanečníci,
se  svou skupinou Dance
Stars, pokračovali ve svém
turné a  zatancovali na  plese v  Kulířově a  následně
na Vinném bále v Jedovnicích. Své nové číslo, ten-
tokrát už jen tanečnice, představily našim star-
ším spoluobčanům při příležitosti
Setkání s jubilanty.

Říjen jsme zakončili již tradičním Veselým
dýňováním. Tentokrát se někteří vzdali svých výtvo-
rů ve prospěch výzdoby u  autobusové zastávky.
V  každý podvečer jsme v  krásně vydlabaných
dýních zapalovali svíčky, nicméně velký vítr nám na-
ši večerní výzdobu kazil.

Ve čtvrtek 13. listopadu jsme se, již tradičně,
vydali  s  lampionky za  pokladem skřítka Krasínka.
Oceňujeme, že se  téhle akce zúčastnilo poměrně
dost tatínků a  taky jedna babička a  jeden dědeček.

Na  závěr krásné „svítící“ procházky nám skřítek
Krasínek připravil malou stezku odvahy, kterou
všechny děti absolvovaly  s  obrovskou odvahou
a  odhodláním získat poklad. Poklad byl nakonec
zdolán mlsnými jazýčky našich dětí, a  to do  po-
sledního „kokinka“ :)

V  letošním roce bychom se chtěli převážně
věnovat programu Sebevzdělávání dospělých, který
bude z části podpořen nadací Tři brány ve Vyškově,
a to částkou částkou 5.000 Kč.

Tahle naše aktivita již započala výukou ang-
lického jazyka. Prosinec jsme začali s projektem
Ženy ženám. Ve čtvrtek 4. 12. 2014 se  usku-
tečnilo první setkání – líčení a  tipy jak na  to.
Na  líčení se  přihlásilo celkem 12 žen, které se  ne-
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chaly hýčkat a  proměňovat v  ženy ještě krásnější.
Těšíme se na další setkání se Zuzkou a Broňkou –
šikovnými poradkyněmi v oblasti nových trendů lí-
čení.

Dále plánujeme další akce z  oblasti se-
bevzdělávání dospělých. Ve čtvrtek 28. 5. 2015
se uskuteční v našem malém Krásensku velká akce.
Naše pozvání přijali Pavel a  Tatjana Kopřivovi.
Manželé Kopřivovi jsou psychologové s praxí v ob-
lasti klinické psychologie, psychoterapie a poraden-
ství, rodiče pěti dětí, lektoři velmi žádaných
vzdělávacích kurzů a spoluautoři knihy Respektovat
a být respektován (www.respektovat.com).

V  první polovině roku se  uskuteční bese-
da  s  Mgr.  Martinem Jelínkem, poradcem v  oblasti
výživy a  wellness. S  Martinem Jelínkem jsme se 
mohli potkat v pořadech Pod pokličkou, Sama do-
ma, Dobré ráno, aj.. Je také autorem několika knih
(např. Mámo, táto, nezabíjejte mě, Výživa při
zhoubných onemocněních, aj.).

V nejbližší době se opět potkáme na již tra-
dičním vánočním tvoření  s  Janou Dohnalovou,
v pondělí 15. 12. si děti ozdobí s Petrou Smola-
kovou krabičku a 22. 12. se mohou děti (i rodi-
če) těšit na  povídání si  o  Vánocích  s  P. Janem
Plodrem.

Přijďte se  za  námi podívat. Na  viděnou
se těší kolektiv mateřského centra.

Za MC Krasínek Soňa Holá.

Mateřské a rodinné centrum Krasínek, o.s.
Krásensko 163
683 04 Drnovice

Předsedkyně: Soňa Holá
Místopředsedkyně: Klára Melšová
Lektorka, člen: Leona Živná
Lektorka, člen: Petra Smolaková

www.mckrasinek.webnode.cz
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Pozvání do divadla
Krásenští divadelní ochotníci zvou všechny občany na nově nastudovanou francouzskou komedii „

TATÍNKU, TY A V PAŘÍŽI“
Výběrčí přímých daní ze zapadlého provinčního městečka se jednoho dne rozhodne, že překvapí

svoji dceru a navštíví ji v Paříži. Starostlivý otec s podivem zjišťuje, že jeho milovaná dcera již nepracuje v
pojišťovně, ale pohybuje se jako společnice ve světě velké politiky a obchodu, ve kterém se rázem ocitá i on.
V tomto spletitém prostředí se tatínek rychle zorientuje a když okouzlí manželku svého nejvyššího šéfa,
zcela to změní jeho život, budoucnost dcery a dokonce i složení vlády. Rozjede se uragán záměn a
komických situací, které neberou konce.

Premiéra hry bude v sobotu 10. ledna 2015 v sále Rychty v Krásensku.
Začátek představení 18.00 hodin.
Oproti minulým letům nebude prováděn předprodej vstupenek. Tyto budou k zakoupení na místě

hodinu před představení bez místenek. Cena vstupenky 60,-Kč. Představení není vhodné pro děti !
Dětský divadelní soubor

Neználek při OS KDO zve
všechny děti a dospělé na
předvánoční představení „
VÁNOČNÍ SEN „

Václav Pliska

Dalskabáty

Miláčku. . . , aneb stará nehuč

Ul ičnice

Mé štěstí má zlaté vlasy

Chlapi, hlavně bez bab

Rodina je základ státu

Nájemníci pana Swana

Přes přísný zákaz dotýká se
sněhu

Prachy, prachy

Předchozí
divadelní hry

OS KDO

OS KDO
os.kdo@seznam.cz
www.mimr.estranky.cz



Školní rok 2014/2015 jsme slavnostně zaháji-
li v  pondělí 1. září 2014. Na děti čekalo pře-
kvapení v  podobě nové třídy, která byla
zřízena z  prostor obecní knihovny. Rozšíření
plochy mateřské školy umožnilo navýšení
kapacity na 25 dětí. V nové třídě je ponechán
dostatečný prostor pro pohybové aktivity dětí,
v  části třídy jsou stolečky využívané při
stravování. Odpoledne slouží třída jako ložni-
ce.
Novou třídu a  všechny prostory mateřské
školy si mohli zájemci prohlédnout v neděli 7.
září 2014 u  příležitosti pořádání „Dne
otevřených dveří“. Tohoto využili mladí ab-

solventi naší školy, kteří měli možnost vrátit se do dětských let a znovu si pohrát se svými oblíbenými hrač-
kami.

Ale také starší, kteří si  se  zájmem
prohlédli kroniky školy a  fotoalba. Mnozí
v nich našli sebe, své sourozence, kamarády
a přátele.

Pro  letošní školní rok máme přijato
23 dětí, z toho 6 dětí se připravuje na vstup
do 1. třídy. Učitelky se při práci s dětmi řídí
Školním vzdělávacím programem  s  mo-
tivačním názvem „Kam nás nohy pone-
sou…?“ Tam nám ruce, oči uši a  pusy
pomohou.

Během podzimních měsíců jsme
se  jako každoročně zapojili do  kampaně
„Dny zdraví“, pořádané Zdravým mikro-
regionem Drahanská vrchovina. Děti
se v  rámci této kampaně seznamovaly s vý-
znamem přírodního léčitelství a  využití bylinek v  rámci prevence, vyráběly zdravé bonbonky z  ovoce
a ovocných šťáv. Tentokráte se nám podařilo do akce zapojit i některé maminky, které nám přispěly svými
osvědčenými recepty do naší „Zdravé mateřinkové kuchařky“, kterou děti ilustrovaly svými obrázky.

Kuchařka byla spolu  s  výtvarnými pracemi
a  výrobky dětí prezentována na  výstavě ovoce
pořádané u  příležitosti Krásenských oslav podzi-
mu, kterou jsme s dětmi rovněž navštívili.

Poslední listopadovou akcí bylo pečení
perníčků. Děti mají tyto činnosti velmi rády.
Do vykrajování se zapojují i naši nejmladší. Letos
jsme napekli perníčky v  neuvěřitelném počtu
1026 kusů, a proto jsme zdobení raději přenechali
zručnějším. Tyto perníčky budou rozdávány jako
občerstvení u rozsvěcení vánočního stromu.

Blíží se  konec roku a  my Vám přejeme pří-
jemné prožití vánočních svátků a  mnoho
šťastných chvil v příštím roce.
Za kolektiv zaměstnanců mateřské školy Šebelová Alena

Mateřská škola

školství Krásenský zpravodaj 3/2014
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Léto a  prázdniny utekly velmi rychle a  při-
blížily se podzimní dny, které s  sebou přinesly také
zahájení školního roku. 1. září jsme v naší škole při-
vítali třináct nových prvňáčků. Věříme, že se  jim
u nás líbí, že si zde našli nové kamarády a že se jim
ve škole bude dařit. Budova školy zářila čistotou
a  zkrásněla nejen díky nové výzdobě na  chodbách
i ve třídách, ale také díky opravám, které tu proběh-
ly o  prázdninách. Opravené střechy nad  částí bu-
dovy si  žáci zřejmě příliš nepovšimli, zato nově
zrekonstruované chlapecké WC v patře chlapci ne-
přehlédli. K  inovacím došlo i  po  stránce vyba-
venosti školy interaktivní technikou. K oblíbenému
WI-Fi koutku, vzniklému již v minulém školním ro-
ce, byly poslední dvě třídy dovybaveny počítačem
a dataprojektorem.

Výuka je v letošním školním roce opět zpes-
třována výukovými a  kulturními programy, spor-
tovními soutěžemi, které ji činí atraktivnější
a pomáhají žákům rozšířit si okruh získávaných vě-
domostí a dovedností. Žáci 2. až 4. ročníku zahájili
plavecký kurz ve Vyškově, ve druhém pololetí ab-
solvují tento plavecký výcvik společně  s mateřskou
školou i žáci 1. ročníku, žákům 4. – 6. ročníku byla
určena interaktivní přednáška na  téma Zdravého
nakupování, proběhla exkurze žáků 4. a  6. ročníku
do  Moravského zemského muzea v  Brně. Žáci 6.
ročníku se  také společně se  svojí třídní učitelkou
Mgr.  Jiřinou Královou zúčastnili v  ZŠ Lipovec tří-
denního klání 5-ti členných družstev žáků ze 6.
ročníků „Překročení Rubikonu“, které v  rámci škol
sdružení Cirsia (Křtiny, Jedovnice, Podomí, Ostrov,

Sloup, Lipovec) probíhá každým rokem. Žáci 4. a 5.
ročníku letos byli velmi úspěšní v  soutěži „Prosaď
se“ konané opět v rámci škol Cirsia tentokrát v Os-
trově. Poměřili své síly nejen ve znalosti českého
a  anglického jazyka, matematiky, ale také ve spor-
tovní zdatnosti. V  letošním školním roce žáci naší
školy tuto soutěž vyhráli. V  měsíci říjnu proběhly
na naší škole Zdravé dny, kdy jsou žáci v rámci výu-
ky zábavnou formou motivováni k výběru zdravých
potravin a  k  aktivnímu způsobu života. Letos
si kromě přípravy moučníků, salátů a pomazánek ze
zdravých surovin žáci 1. třídy vyzkoušeli canis te-
rapii a  žáci 3. třídy absolvovali program zaměřený
na správnou péči o zuby, navštívila je dentální hygi-
enistka.

Nezapomínáme ani na  sportovní vyžití na-
šich žáků. Škola se  zapojila do  projektu – Sazka
Olympijský víceboj, kde se  žáci v  průběhu celého
školního roku zdokonalují v  8 disciplínách, které
prověřují jejich základní fyzické schopnosti (rych-
lost, vytrvalost, sílu, hbitost, rovnováhu, silovou vy-
trvalost). Žáci 2. stupně se  zúčastní florbalového
turnaje ve Vyškově, dívky zase soutěže v  aerobiku
konané ve Křtinách (v rámci škol Cirsia). Žákům 8.
a  9. třídy byla nabídnuta možnost zúčastnit se  vo-
dáckého kurzu.

Naše škola je již druhým rokem zapojena
do  vzdělávacího projektu zaměřeného na  podporu
přírodovědného a  technického vzdělávání
na středních školách v Jihomoravském kraji s cílem
motivovat žáky základních škol ke studiu tech-
nických oborů ve strojírenské a  elektrotechnické

Ze života Základní školy a mateřské školy
v Podomí
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pracovní činnosti. V  rámci tohoto projektu žáci 8.
třídy naší školy absolvují v letošním školním roce 7
návštěv Střední školy technické a  gastronomické
Blansko, kde je připraven odborný výukový
program, praktické seznámení  s  výukou v  oblasti
elektrotechnické a  strojírenské. Naše škola je také
zapojena do projektu Digitálně a interaktivně, jehož
cílem je podpora využívání interaktivních prvků
(v našem případě tabletů) ve výuce. Žáci 9. třídy ab-
solvovali exkurzi do firmy Hestego ve Vyškově.

V  rámci podpory jazykového vzdělávání
a  zdokonalení komunikačních dovedností byla
žákům druhého stupně nabídnuta možnost zú-
častnit se  vícedenního poznávacího zájezdu
do Velké Británie. Anglický jazyk je naší škole vyu-
čován už od 1. třídy, žáci 2. ročníku již mají 2 hodi-
ny anglického jazyka týdně, na  druhém stupni pak
v 8. třídě žákům přibude další cizí jazyk a to němči-
na.

Navštívili nás také herci z  Divadélka
pro  školy z  Hradce Králové, kteří svým výkonem
žáky školy opravdu nadchli a  přesvědčili žáky

druhého stupně o  tom, že divadlo nekouše a  že
procházka jednotlivými divadelními obdobími může
být opravdu zajímavá. Žáky z prvního stupně roze-
smála, pobavila, poučila a  rozezpívala Pohádka
pro  draka. Žáky naší školy také čekají zájezdy
do brněnských divadel (žáci 1. stupně navštíví diva-
dlo Polárka, žáci 2. stupně Národní divadlo v Brně).

I  v  letošním školním roce se  nám podařilo
zajistit bohatou nabídku zájmových útvarů, a tak si
žáci naší školy mohli vybrat z kroužků: matema-
tického, sborového zpěvu, hry na flétnu, výtvarné-
ho a keramického, sportovního, florbalového,
tenisu, chovatelství, vaření.

Jsme rádi, že na výchově našich žáků se po-
dílí i další složky a sdružení fungující v jednotlivých
obcích (SDH v Senetářově, skauti, Krásenští Diva-
delní Ochotníci,…), které bohatě doplňují nabídku
volnočasových aktivit mládeže v našem regionu.

Nadále pokračuje spolupráce s OS Bar-
vínek, v říjnu se děti zúčastnily Halloweenské stezky
a 13. prosince jste všichni srdečně zváni na již tra-

diční Adventní dílny a adventní vystoupení
konané v prostorách základní školy.
Podařilo se nám navázat mezinárodní spolu-
práci, společně s Lipkou Brno (školským za-
řízením pro environmentální vzdělávání)
jsme navázali partnerství s ukrajinskou ško-
lou v Rosoši.
V letošním školním roce došlo v rámci
zlepšení komunikace ke změně poskytovate-
le telefonických služeb a ke změně tele-
fonních čísel (bližší informace naleznete na
internetových stránkách školy). Od listopadu
2014 na pozici vedoucí školního stravování
nastoupila paní Petra Pospíšilová. Veškeré
informace a připomínky týkající se proble-
matiky školního stravování (odhlašování
obědů, platby) směřujte nyní na paní Petru
Pospíšilovou (email:jídelna@zspodomi.cz
tel.: 516833606).
Činnost naší školy je bohatá, bližší informa-
ce o plánovaných i uskutečněných akcích
můžete najít na internetových stránkách ško-
ly www.zspodomi.cz.
Přejeme Vám klidné prožití doby adventní a
Vánoce naplněné radostí a rodinnou po-
hodou. Děkujeme Vám za spolupráci a
přízeň, kterou naší škole prokazujete.

Mgr. Marie Sedláková

školství Krásenský zpravodaj 3/2014
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Co se děje na Rychtě
V posledních letech se nám ve spolupráci s

obcí podařilo uskutečnit hned několik společných
akcí, projektů či aktivit. Chceme být jako organizace
důležitou součástí vesnice a užiteční. I proto tu
jsme. Jak se nám daří, to posuďte sami.

Dlouhodobě pracujeme na přípravě
projektové dokumentace stavebních úprav budovy
– o plánech jsme vás již informovali. Během
příštího roku bychom měli dokončit projektovou
dokumentaci a budeme podávat žádosti o finanční
podporu. Pokud by se nám záměr zadařil, přivedli
bychom do obce ve spolupráci s místním
zastupitelstvem nemalé finanční částky. Ale
momentálně je před námi ještě hodně dlouhá a
náročná cesta.

Plánujeme celkovou rekonstrukci pokojů,
rozšíření ubytovací části a zvýšení ubytovacího
komfortu. Zároveň připravujeme plány na přístavbu
ve dvoře, kam bychom přesunuli kuchyň a jídelnu.
Při té příležitosti chceme také rekonstruovat
rozvody vody, dodělat opravu elektrických rozvodů
a další důležité práce.

Pokud byste měli k projektu jakékoli dotazy,
neváhejte se na nás obrátit.

Osvětlení zastávky na Kojále
Další ze společných snah je osvětlení

zastávky na Kojále. Stejně jako vy zastávku
využíváme a víme, že jít po okraji silnice z osvětlené
vesnice do hluboké tmy není příjemné a ani zcela
bezpečné.

Momentálně se nám podařilo získat solární
lampu, kterou k zastávce umístíme na sloup
zakoupený a instalovaný obcí. Světlo napájené
sluncem je jednodušší a reálnější varianta, než na
místo táhnout elektřinu.

Lampa dobíjená energií slunce nebude
fungovat stoprocentně. Při dlouhotrvajících hustých
mlhách, které v těchto končinách občas bývají,
bohužel nebude dostatek energie na dobití. Ale
většinu roku by lampa fungovat měla. Myslíme si,
že cokoli podobného stávající situaci zlepší.
Vyzkoušíme to.

Instalaci lampy bohužel provází obava, že ji
někdo poničí. Prosíme, dávejte na lampu pozor a
pomozte, ať slouží co nejdéle a nejlépe. Doufáme,
že pokud se lampa osvědčí, pokusili bychom se
společnými silami pomocí podobných lamp osvětlit
i část cesty k zastávce.

Přejeme všem občanům Krásenska
příjemné zimní dny bez spěchu a nervozity.

Za Lipku – pracoviště Rychta Zdeňka Jičínská

Orientační náhled na plánovanou přístavbu



Druhá světová válka v
Krásensku I.
Život v době války

Po celou dobu války nebyla u nás ani jedna přednáška pro-
pagující nacismus. Moravcem zřízená veřejná osvětová služba též
zde nezapustila kořeny, nebyla vůbec uvedena v život.

Postoj všech členů Národního souručenství byl k okupan-
tům naprosto odmítavý. Všechno germanizační úsilí u  nás cela
ztroskotalo a nezískalo německé ideologii ani jednoho občana.

Z pomníku padlých v  r. 1942 musel býti odstraněn český
nápis „Pro slávu jiných položily jsme životy své.“

Veliký nátlak byl vykonáván na  školy. Odstraněny učebni-
ce, vyučování českých dějin a  literatury zastaveno. Němčina zave-
dena i na obecné školy. Germanizace školy u nás v Krásensku díky
českému uvědomění učitelů neměla na  děti takového vlivu, pro-
tože učitelé to dětem nepodávali, tak horké, jak měli nařízeno
od německých úřadů.

Německé vojsko po  dobu, než jsme se  odstěhovaly, zde
nebylo. Po  silnici od  Vyškova projížděla motorová vozidla  s  ně-
meckými vojáky, ale málokdy se v Krásensku zastavili. Jen 31. října
1943 kolem 18  h přijely menší jednotky německé armády
z  Vyškova  s  několika tanky a  konaly cvičení na  polích směrem
k Boří ke Krásensku, třebaže tato byla obseta. Když se dostaly ke
spodní části vesnice, zahájily u ní cvičný boj. Za noční už tmy cvi-
čení skončily a odjely k Vyškovu.

Persekuce
Památné dny velkoněmecké říše se  zde neoslavovaly

žádným nápadným způsobem. Na  pole  s  koňmi nebo nějakou
hrubou práci se  nikdo na  venku neodvážil dělat, ze strachu před
gestapem, ale doma svátek nedržel nikdo. Praporová výzdoba
o  památných dnech přes upozornění německého okresního
hejtmana Dr. Bergmana byla stále nedostatečná.

Psala kronika...
Před 90 lety

12. února vypukl požár ve
mlýně č.76, který byl zpozorován po-
nocným asi po  půlnoci. Ve mlýně
shořelo vše co bylo hořlavé i  stroje
poškozeny a zůstaly jen rozvaliny.

13. března opět vypukl požár
v  čís. 52 asi o  1 hodině odpolední
a rozšířil se hned na sousední stavení
čís. 53 a obě téměř úplně zničil, po-
něvadž čís. 52 bylo téměř z větší části
dřevěné.

Před 70 lety
Všude po  polích leží nevy-

buchlé střelivo. Dne 21. února byl
za  Krásenskem u  „Horky“ usmrcen
nevybuchlým granátem 15 letý Milan
Gottvald z  Podomí, když pokoušel
se jej rozdělat.

Dělostřeleckou palbou byl
hodně poškozen les na  „Holém
vrchu“ a méně pod „Obecnicí“.

Před 60 lety
17. října uspořádal Krajský

svazarm oblastní soutěž osobních,
dodávkových a sanitních vozidel.
Trať soutěže vedla přes Krásensko
směrem od Podomí, vozi naší obcí
projížděly od 10,30 – 11,30 hod.

Před 40 lety
Dokončuje se  budování

vodovodní sítě. Od 11. října se začal
hloubit poslední krátký úsek od  č.
144 k  č. 68 a  spoj k  č. 13. Od  toho
dne byla doprava přes obec opět pře-
rušena, zásobování obchodů bylo
přes Novou čtvrť a  kolem č.110
k  obchodu. Autobus z  Vyškova
se otáčel u č.53.

Budování tohoto úseku
se  zdrželo, protože vysoko do  vý-
kopu vyčníval tvrdý skalní ostroh,
který musel být odstřelen. Do konce
měsíce byl tento úsek vybudován,
v  prvních listopadových dnech byla
vozovka pro dopravu uvolněna a 12.
listopadu byl zahrnut poslední úsek

historie Krásenský zpravodaj 3/2014
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Psala kronika...
u autobusové čekárny. Doprava přes
obec byla ztížena, vozovka byla vý-
kopem zúžena, který byl nezpevněn,
odstřelem se  porušila homogenita
vozovky, nános bláta byl na vozovce
přes celou obec.

Celkem bylo na  budování
RVS uvolněno 883 788,80 Kč a  od-
pracováno 235 brigádnických hodin
zdarma. V příštím roce zbývá položit
úsek od č.117 ke studni a začít s bu-
dováním domovních přípojek.

Poslední akcí v roce bylo bu-
dování nové autobusové čekárny
u  autobusové zastávky na  Kojále.
Dosavadní dřevěná čekárna, která
pamatovala ještě výstavbu vysílače již
neodolala náporům větru, který
několikrát strhl její střechu a tak mu-
sela být rozebrána a  na  jejím místě
byla postavena čekárna zděná. Cihly
na  tuto stavbu byly získány roze-
bráním nepotřebných staveb v  ka-
menolomu na  skále. V  září byly
vybudovány základy a obvodové stě-
ny a  12. listopadu byly položeny
stropní panely. Další dokončovací
práce jako omítky, zasazení okna
a dveří bude provedeno až v příštím
roce.

Pokračovalo také budování
kanalizace. V září byl vyhlouben úsek
od mostu č. 11, dne 21. září bylo vy-
rovnáno dno výkopu a  v  říjnu byly
v  tomto úseku položeny velkoprů-
měrové skruže, upraveno zaústění
potrubí pod  klenbou mostu a  úsek
zahrnut, takže potok protékající obcí
je možno spatřit pouze v  krátkém
úseku od mostu kolem zahrady č. 64
v délce asi 100 m. Na kanalizaci bylo
uvolněno 129 306,65 Kč a  bylo od-
pracováno 599 hod. zdarma.

Od  20. ledna se  začala hlou-
bit rýha pro  uložení kanalizačního
potrubí na  horním konci od  č. 132
ke kulturnímu domu. Hned druhý
den zde bylo kladeno kanalizační po-

Úsudek našich občanů
o protektoriální vládě byl krajně
nepříznivý. Z  členů této vlády
byl u  nás krajně neoblíben mi-
nistr školství Emanuel Moravec.
Na  státního prezidenta Dr. Há-
chy se pohlíželo jako na starého
bezmocného člověka, který
musí proti své vůli dělati to, co
mu Němci nařídí.

V  souvislosti  s  demon-
stracemi k  nimž došlo 28. října
1939 zakázala protektorální vlá-
da nošení jakýchkoli odznaků
kromě odznaků Nár. souručen-
ství, jakož i  nošení známých
jednotných čapek a jiných nápadných pokrývek hlavy.

Dne 28. září 1941 byl Heydrichovým výnosem vyhlášen
civilní výjimečný stav. K činům podléhajícím stannému právu po-
čítalo se  všechno srocování, shlukování, shromažďování
v  uzavřených místnostech i  pod  širým nebem a  právu propadá
i  ten „Kdo se o  takových činech nebo záměrech dověděl, aniž je
ihned oznámil příslušným úřadům“. Dále Heydrich dne 29. září
1941 zakázal české kulturní a  sportovní podniky. Mnoho osob
bylo tehdy popraveno.

Uklidnění vynucené terorem vedlo k tomu, že dne 20. led-
na 1942 byl výnosem Heydrichovým zrušen civilní výjimeční stav.

V  daleko větším rozsahu se  toto vše opakovalo
po spáchání atentátu na Heydricha.

Nenávist všeho obyvatelstva k německým držitelům moci
vzrostla tím více, čím hrubější byla stálá persekuce českého života.

Pro výrok o  fašistu Fr. Aujezském, že „až bude po válce,
tak bude viset“, byl uvězněn brněnským gestapem v květnu 1940
Frant. Tesař ml. Výrobce perleťových knoflíků z č. 7. Byl držen ve
vazbě 6 neděl. S ním byl vyšetřován jeho švagr Zukal Karel rolník
č. 96, ale po 24 hod. propuštěn. Tesař byl udán svým zaměstnan-
cem Bohumilem Kučerem z  č. 89 pro  nějaké neshody v  za-
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trubí. Potom hloubení rýhy pokra-
čovalo od  č. 138 až k  č. 13. Tento
úsek byl vyhlouben během tří dnů.
Na 25. leden byla organizována pra-
covní směna na  kladení kana-
lizačních rour, o které psaly i okresní
noviny „Náš život“.

Kvůli narovnání silničního
průtahu byla dne 16. února vyklizena
požární zbrojnice, výstroj, výzbroj
a  technika byla prozatímně uložena
na  č. 8 (v  budované klubovně PO
a  SSM) a  v  č. 13. Během dalšího
týdne nebylo po zbrojnici ani památ-
ky, pouze základy určovaly kde bu-
dova stála. Na  demolici požární
zbrojnice bylo odpracováno téměř
500 brigádnických hodin.

Dne 7. března vznikl v  lese
u  Cupíku lesní požár neopatrností
občana ze sousední obce, při kterém
shořely téměř 2 ha lesního pozemku.

Psala kronika...

Před 30 lety
Během roku byly hotovy

dokončovací práce na ČOV.

Před 20 lety
Dne 13. listopadu udělil svá-

tost sv. biřmování ve farním kostel
sv. Vavřince čtyřiceti osmi biřmovan-
cům z Krásenska, Podomí, Ruprech-
tova a Studnic olomoucký arcibiskup
Jan Graubner.

městnání. Tesař znalý německého jazyka (studoval ve Vídni)
se  nepřiznal a  svědci mu dokázali, že zmíněný výrok nepronesl,
proto z vazby dne 20. června 1940 byl propuštěn.

Dne 11. prosince 1942 byl brněnským gestapem zatčen
Celý Alois rolník č. 16 a den na to Vlček Josef krejčí č. 113. Oba
byli zatčeni v souvislosti se zatčením četnického strážmistra Čer-
venky Aloise z  č. 29. Červenka Alois byl obviněn, že na  popud
svého strýce Celého Aloise napsal na  služebním psacím stroji
na četnické stanici v Bosonohách u Brna, kde byl služebně přidě-
len, udavačský dopis na  zdejšího starosty Orálka Fr. č. 53, který
se  snad nezakládal na  pravdě. Před německým soudem násilím
donucen k  přiznání a  odsouzen k  jednoročnímu těžkému žaláři.

Po  příchodu
z  vězení brzy
těžce
onemocněl
a  dne 10. září
1944 v  Brně
zemřel. Zane-
chal po  sobě
vdovu a  jedno-
roční dítě. Celý
a  Vlček z  vaz-

by po 24 hod. propuštěni.
V koncentračním táboře neznámo kdy a kde zemřela Po-

spíšilová Frant., vdova po  Robertu Pospíšilovi, který bydlel
v obecním domě č. 89 a později si postavil v Borkách u Holandy
primitivní chýši, ve které bydlel a r. 1941 v lesích u Habrůvky náh-
le zemřel.

Gestapem vyšetřováni byli Dvořák Josef řídící učitel, P.
František Müller farář, Orálek Frant. Č. 53 starosta, Pytela Alois č.
64 obchodník, Musilová Karla č. 77, Zouhar Frant. Zámečník
č.77, Hradský Josef rol. Č. 10, Skácel Josef a Karel dělníci č. 77
a Sotolář Teodor č.48.

Rozhlasové přístroje zabaveny nebyly, jen z  nich dne 30.
dubna 1943 odstraněno zařízení pro poslech krátkých vln.

Ze spolků rozpuštěn dne 6. dubna 1942 o 2 hod. v noci
Sokol. Četnictvem ze Studnic bylo zabaveno na  hotovosti 1 600
K a nové jeviště v ceně asi 8 000 K.

Téhož dne o půlnoci rozpuštěna Tělocvičná jednota Orel.
Jmění jednoty, divadelní jeviště, knihovna a dvě měřice lesa zaba-
veno a předáno německé správě.

Ostatní spolky a to Sbor dobrovolných hasičů, Okrašlova-
cí spolek Žáček, Vzájemnost Včela potravní spolek, zanikly vystě-
hováním.

Ze zdejšího kostela odebrány dne 30. března 1942 dva
zvony.

kronika
Krásensko před druhou

rok počet obyvatel počet domů
1 900 858 134
1920 810 136
1930 760 143
1940 756 156
1944 725 158

Nejrozšířenější příjmení v roce 1944
Vágner 78 obyvatel
Vlček 40
Pitela 32
Orálek 27
Pl iska 26
Šenkýř 20
Formánek 18

P. F. Mül ler: Krásensko

Obyvatelstvo v Krásensku
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V letošním roce vstoupil náš futsalový klub do jubilejní desáté sezóny. Z důvodu řady zranění v
týmu „staré gardy“ se naše mužstvo nepřihlásilo na tradiční Hyundai Cup ve Vilémovicích, jelikož již na
lednovém turnaji Eagle Cup v Jedovnicích byly značné problémy se sestavou. Doplnění hráčů z jiných týmů
mělo za následek nesehranost a výkon neodpovídající našim kvalitám :). Výsledkem bylo poslední místo na
turnaji, což by po šňůře našich úspěchů v předcházejících letech nebylo až tak hrozné, ale předvedená hra
byla žalostná. Věřím, že se v brzké době dáme zdravotně do pořádku, a to jakýmkoli způsobem, s pomocí
fyzioterapeutek či našich fanynek :).

O to pestřejší byly ovšem naše další aktivity:

Soustředění Domašov 2014
V březnu proběhlo tradiční čtyřdenní

soustředění , kterého se zúčastnilo 15 hráčů a
příznivců našeho klubu. K našemu výročí byla
právě zde za nemalého mediálního zájmu :)
představena naše nová kolekce triček FCK04.
Na programu dále byly běžky a směr Ovčárna
– Švýcárna – Praděd, snad jediné místo, kde se
dalo letos lyžovat.
Na chatě Domašov opět panovala výborná

atmosféra, hlavním cílem samozřejmě bylo
stmelení kolektivu. To se povedlo !

Oslavy 10. výročí založení
futsalového klubu

V červnu se v naší Ježek Areně udála jedna z největších akcí v historii. Jako správný tah se ukázalo
spojení několika akcí dohromady, kdy kromě futsalového turnaje probíhal Dětský den a slavnostně se
otevřelo Mateřské centrum Krasínek. Zde si každý z více než dvě stě návštěvníků přišel na své – pro děti
byla připraveno řada soutěží, nafukovací skluzavka, byly otevřeny nové prostory MC Krasínek, k vidění byl
kvalitní futsal a nechybělo dobré pivo a dobroty z udírny. K tomu krásné taneční vystoupení dětí z
Krasínku. Počasí nám přálo a velká část diváků vydržela až do večerních hodin, kdy se promítala projekce z
naší desetileté činnosti. Pro nás futsalisty bylo největším zážitkem setkání se starými kamarády, ať už se
spoluhráči či hráči z týmu soupeřů. Za zmínku jistě stojí zahajovací sestava Krásenska v turnaji, která byla
shodná se sestavou před deseti lety – tedy dvojice bratrů Sotolářových, kvarteto Vágnerů, Ondra Vintr,
Patrik Pernica, Radek Zouhar, Richtr Luboš a Laďa Kotlán .

Expedice APALUCHA nebo‐li LASTUF ( čtěte obráceně FUTSAL )
Nultý ročník sportovně-dobrodružné akce pro tatínky a děti dle vzoru slavného filmu se vydařil nad

očekávání dobře. Vzhledem k rozpačitému počasí bylo na poslední chvíli změněno místo akce ( do té doby
přísně tajné i pro maminky :) ) a místo Baťova kanálu se vyrazilo do kempu Baldovec. Ten odpovídal všem
našim požadavkům, krásné, čisté prostředí a navíc bez telefonního signálu:), což je pro tuto utajenou
expedici nejdůležitější věc :). Celkem 7 tatínků a 11 dětí kempovalo pod stany 3 noci a plnili řadu úkolů.
Nechyběly vycházky na zříceninu hradu Holštejn, geocaching, , koupali jsme se v bazénu i v zatopeném
lomu, hrál se futsal, badminton a odvážní vyzkoušeli lanové centrum. Krásné byly večery u ohně a bylo
hezké sledovat děti, jak se hezky společně baví – navíc bez nutnosti počítačů a podobných moderních
technologií. Nabitý čtyřdenní program byl pro všechny skvělým zážitkem a všichni se těšíme na příští rok –
termín zůstává stejný – odjezd ve středu 22.7. po 16:00, návrat v sobotu 25.7.2015. V případě zájmu Vám
bližší informace poskytneme na sekretariátu klubu :).

FC Krásensko 04



TOUR DE PRAG 2014
V polovině září odjelo 7

statečných futsalistů vlakem z
Blanska do našeho hlavního města
na třídenní cyklistický výlet podél
břehů Vltavy. Ubytování bylo
zajištěno v Dejvicích v blízkosti
Šáreckého údolí, přímo na plovárně
Džbán v místním hotelu, kde byla v
blízkosti i půjčovna kol. Hitem se
tedy pro nás stala po celou TOUR
známá píseň od Lenky Filipové:
Bylo letní parno a já šla na plovárnu
Džbán…. Naše trasa vedla směr
Dejvice – Šárecké údolí – Roztok,

kde nás převozník i s koly dostal na druhý břeh Vltavy v přístavišti Sedlec. Odtud po levém břehu řeky
následoval směr Troja, Karlín, Nábřež, Podolí, Braník a Zbraslav. Po občerstvení ve Zbraslavi jsme se dostali
podél druhého břehu přes Smíchov, kde nešel minout pivovar :) a přes krásnou cyklostezku v Břežanech až
do Dejvic.

Mimo krásné cyklostezky jsme našli čas i na procházku Prahou a všem bylo jasné, že i tato akce bude
v příštím roce pokračovat.

Tréninky žáků – přípravky
Vzhledem k celkově velkému počtů žáčků na trénincích se letos trénuje nepřetržitě od března až do

konce listopadu, letos poprvé nebyla ani letní prázdninová přestávka. Od října chodíme trénovat do
tělocvičny v Podomí. V prosinci budeme mít tréninkové volno a znovu vše rozjedeme začátkem ledna.

Na řadě žáčků je vidět veliké zlepšení, zejména pravidelnými tréninky, případně proložením tréninků
s velkým fotbalem v Lipovci či v Jedovnicích. Nyní trénujeme intenzivně prostorovou orientaci při hře a
základní futsalové dovednosti – přihrávky, zakončení a oslavy po gólu :).

V současné době nám vyrůstá velice kvalitní tým žáčků 5 – 9 let, věřme, že jim odhodlání a chuť
sportovat vydrží co nejdéle.

Pavel Vágner

Kapitální trofej

sport / spolky Krásenský zpravodaj 3/2014

Jeden krásenský myslivec byl náru-
živý lovec. Lovil všechno od  jara do zimy.
Myslivosti věnoval svůj veškerý čas. Trofejí
měl tolik, že nebylo kam zatlouci hřebík.
Ale pořád mu něco chybělo. Neměl
žádnou kapitální trofej. Takovou, před kte-
rou smekne odborník a  zvlhne oko začá-
tečníka. Jednou dostal pozvání na  jelena
od  spolužáka, který řediteloval někde
na Šumavě. Naplnil se mu životní sen. Pak
přišel ten den. Políbil manželku a  se  slovy
„Pamatuj, že tentokrát bez něj nepřijedu
a nečekej mě dřív, jak v neděli.“ zmizel.

Na Šumavu přijel v naleštěném au-

tě. Přivítal ho kamarád a krásné lesy Šumavy. Za chvíli znal
v revíru každý kout i spády zvěře. Desetkrát mohl střílet, ale
pořád to nebylo ono. Jenomže dny rychle ubíhaly, týden
se nachýlil ke konci a toho pravého ani nezahlédl. Pak věděl,
že je konec se vším. S lovem i s životním jelenem. Sbalil věci,
sedl do auta a jel domů.

U  krásenského Boří mu došel benzín. Zlostně
bouchl dveřmi, přehodil si  flintu přes rameno a  ploužil
se  k  domovu. Vzal za  kliku, bylo odemčeno. Po  paměti
prošel temnou chodbou, otevřel dveře do  pokoje a  strnul
úžasem.

Uviděl trofej, o  jaké se mu v životě nesnilo. Byly to
parohy nevídaných rozměrů a  výsad měly, že je nebylo
možno spočítat. Zasloužil se mu o ně manželka a jeden malíř
pokojů, který o myslivosti neměl ani tušení.

Za MS Kojál J.S.
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